MEBFEEE S BEXNETEILRAR
—  R=REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 40% - EREBIE=-RZLBHAE 20%
T KMREHBENE HEEBIAENESRHMNE 40% - EREBTEMREZLBHAE 30%
= R—REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 50% - EREBIE—RAHBHAE 50%
M- ERFTHBE2ENE  HEREFENELBHAE 100%
B2l | F&(BIERHE — = |
%5 | — |0017B0:E V
& | — |0060BI FEEEE %
& | — |0021FmsE v
%5 | — |0020&&E v
& | — |0027=EFE v
%5 | — |0001RERKGAENX : Z=ME v
%5 | — |0002RtEREEX . XERERE V
%5 | — |0003[RERKGAENX : FHERE v
%5 | — |0019[R1EEKFEX : PISE V
& | — [02172:5 V
& | — |0190= X EEEE V
& | — |0240812 v
& | — |0300EEEF V
%5 | — |0350F% v
%5 | — |0610rKREME V
e | — |1130@E %
& | — |1500E 512 V
¥& | — |1665sCHREME v
%5 | — [1035PIHAEER (BER) V
%5 | — |1460BIRBESER (HER) v
BE | — 19268 AR ® V
¥E | — |1410XEEE
%5 | — |177612FEASB&E (BEER) V
%5 | — |0810E v
& | — (092042 R EAEE V
& | — |0950868 v
& | — |0919EEIAE V




MMEBFEE-EBHIHMEBRNE

sTEEERER

—  R=RTEHEBT=E . HEEET=EHESEENE 40% - CTHEBETE=-REZLEBHME 20%
_CEWMREHEZTE HEEETERESEEMNE 40% - CHEETEMRE SEIME 30%
= R REHEBT=E . HEEBI=HESEEMNE 50% - CHHEBETE—RGEBHMNE 50%
N EXRFTHEEENE  HEBITERESEMME 100%

BEl | F4 (RERE — =
& | Z |0017EzE V

& | — |0050BXfEXigE V
5] — |0217=5E \

5 | Z |0220%E X E:E V

Fe | Z |1046BAEXER (BERZITER) \Y;
5 | Z (0240% \Y;

g | Z |0300HEEE V
e | Z (0721EROBEER (BERZITEE) V
e | Z |0721EALEBEER (BERZITER) V
e | Z (0721FEREE %“(é’)ﬁﬂ&ﬁ:%ﬂ%) V
e | — |1275EA8E jﬁ(?%«ﬂ TCIE(E ) V
e | = |1275EEMEER (BERZITERE) V
5 | Z |05401E2 ( B&R - HE ﬂ) V
5 | Z |1500Z 5t V

e | Z |1603EZEtErEEEA ( EAR - BHER ) \Y;

e | Z |1540Z:EEE (BER) V

e | = |13404& 5% \Y;

}e | Z |7090/)\iwXX AP ( BER - FER ) V
e | Z (103117THER (BL&R) \Y;
e | = (1460BEBREBESEH (HER) V

e | Z (1151332 ERREERI ( BRNZITER) V
e | — |1853AREEREER (BERZTERE) V
e | Z (20403 F ( ARRZITERE) V
Fe | 1469%%?%%@(!“”‘ ZICEE ) V
e | Z |1475BFREER (BBRZITEE) V
e | = (19278 aRER V

e | Z (20512 Ae B FEAER ( EER ) \Y;
¥E | — |20608/2EEAF (BER) V
e | Z (17752XEESEX ( BRRNZITEE) \Y;
e | Z (17752NEEEE (BBRZITEE) V
Fe | Z (1778 2XRETEREE (EERZITEE) \Y;
e | Z (178cERERMREF (BERZILEE) V
e | Z (1820EK:ET (BEERZITEE) \Y;
¥a | = |0800=fis Vv
¥E | Z (09505258 \Y;
e | = |1190E#HZBEW (BB TUEE ) V




TMEFEE—

ZH XM BERRE

EETELLRER

—  R=REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 40% - EREBIE=-RZLBHAE 20%
T KMREHBENE HEEBIAENESRHMNE 40% - EREBTEMREZLBHAE 30%
= R—REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 50% - EREBIE—RAHBHAE 50%
M- ERFTHBE2ENE  HEREFENELBHAE 100%
2l | FR&(BIERHE — | —|[=[M
%5 | = |0017EF5 V
%S | = |1250FX %
e | = |12560EFREFZEE:E ( Pﬁﬁ“ﬂ%ﬁ BE) %
%5 | = |1256RERELTEEN (BEERZITERE) %
%5 | = |021752:E V
25 | = 0140%Y3i§£ %
®s | = 1196%6 EF (BBRZITER) V
%5 | = |029082 v
®s | = 0620%@/@%% V
%5 | = [1080BEAEHIMT (BERZITEE) %
%5 | = [1080BEAEIMT (BMERZITEE) V
%5 | = (050043 %
%5 | = |05401E2 ( BER) V
25 | = 1140%%%%%5& %
& | = |1360&BEB V
& | = |1535EE BB %
%5 | = [2011EMAFFREER (BLER) V
BE | = |1043B5RNEHR (HE ﬂ) v
Be | = |1013E(EHER ( BARZIER) V
Bem | = |L195E#EZEETR ( Pﬁ%“ﬂyﬂ:%ﬂ% ) v
%5 | = [1195EHERER (BMERZITEE) V
%5 | = |[14672IKEXELT (BERZITEE ) v
%5 | = |17405tEHER (LR - BER) V
e | = |1791ERERA (BER) v
25 | = 1785%‘5%4&?% (BERER) V
B | = |2050% 8RS BUE ( Pﬁ%“ ZITEE ) Y
%5 | = |2050% Egi—WE (BBRIZITER) V
e | = |1147TBEERERE ( Zé’iﬁﬂyfl:%@ ) v
5 | = [17365tERER (ERBZITEE) V
B | = |1842MHAZEBASER ( E}Eﬂsﬁ_l:%ﬂé} ) v
5 | = |[1844BEEENRFEF (ERBZITEE) V
%5 | = |0690Em#HB V
%5 | = |0950%68 V
%5 | = [1190E#HEER (BERZTER) v
%5 | = |1190EHHZEER (BERIZTERE) V




MEBFEE-BHRIBEBRENETRILRAR

—  R=REHBETE . HEEBIEMEABHNE 40% - EHEBFE KRB L2HME 20%
T KMREHBENE HEEBIAENESRHMNE 40% - EREBTEMREZLBHAE 30%
= R—REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 50% - EREBIE—RAHBHAE 50%
M- ERFTHBE2ENE  HEREFENELBHAE 100%

2l | FR&(BIERHE I =
ZEN| = [0017F4E v

ZEN| = [0746:NEBFEE v
ZEY| = (021735 v
ZEN| = [06200AFHALERE v
ZEHY| = (050043 v
ZEN| = [05401E2 v
ZEN| = [104325ENEH V
ZEN| = [1045BEHBRE SR V

ZEY| = [1153F53RE V
ZEH| = [1535F Jr;%% T V

ZEY| = [1551ErEMER V

ZEH| = 1694;.EFFF<7I‘E?<§/£3‘E V

ZEY| = [1700FEMRMEE V

ZEN| = [1970BHBFEEEF v
ZEN| = [2011EmMERSREER V
ZEH| = |[17405tEHER v

ZEN| = [1785E:MRIEMR V

ZEN| = [1791&5KERH v

ZEY| = [0690EmAB V
ZEY| = (0950888 v




MEBFEE BRI BEEERETEILERAER
—  FR=RTEHEBN=E . HEEBTENESSHNE 40% - THEBERBF=E="REZLZ8E 20%
_ MR EHERNE HEEBFENESSHNE 40% - THEBIEMRE 28NS 30%
= HF—REHEBFN=E . HEEBTENELZHNE 50% - THEEI=—REBHMLE 50%
M- EXRETHREZFNE  HEEETENESBHALE 100%
Bl | F4R |(BEEE — =
#trm | — |0017EdzE \Y
trm | — |0021FEHrIzE \Y
trm | — |0020%&:E Vv
trm | — |0027=EFE \Y
ftrm | — |O001R1FEERZX : RHZ \Y
e | — |0002REREREX : KEERE \Y
i | — |O003R1FEERZX : HHEE Vv
trm | — |0019REFEREREX : fijE:E \Y
trm | — |02173%F Vv
s | — (024082 \Y
tris | — (04112 Vv
R | — |04205hIE \Y
trs | — (0610 REIME Vv
s | — (046549 \Y
trm | — |05004738 Vv
s | — |05401E2 \Y
trm | — (05903 ZkFIE Vv
s | — |1787EARIE
trm | — |0710ERE! Vv
s | — |0810= % \Y
trm | — |0800=4iT Vv
s | — (09201 FEEBLEIR \Y
trm | — |0950828 Vv
s | — |0919Z=REIFFEAB \Y




MBFEE—S2HIMEBRNEREILRER

—  R=REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 40% - EREBIE=-RZLBHAE 20%
T KMREHBENE HEEBIAENESRHMNE 40% - EREBTEMREZLBHAE 30%
= R—REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 50% - EREBIE—RAHBHAE 50%
M- ERFTHBE2ENE  HEREFENELBHAE 100%

2l | FR&(BIERHE — | —|[=[M

frm | — [0017REHdsE V

fm= | — |0059EI BB R IF v

frem | — [0217355E V

fmm | — |0238EIERSRARE v

imim | — |0781EBA ( BRER) V

i | — |0781EI2A ((LEERE) %

fmm | — |0782BIEB (1E2R) V

i | — |0320HBER %

fm= | — |0350F%E (BRERE) V

fmm | — |0350SE (HEER) %

fmm | — |0380tHFRSE (fLEERE ) V

= | — |04201138 ( BAER ) v

frm | — |0420138 (I EERE) V

fms | — |0437IBAREY ((LEERE ) %

frm | — |06I0NEHME (BRERE) V

fre | — |06102EEME (AE2E) %

frm | — 06022 EREMEES ((LE21]) V

frs | — |0513ZFEMIE-NBE— (BRER) v

frs | — |0S53EBEE-MERRES (BRER) V

frs | — |0495EEBEY-EmpEREEYENESHEIIEE (BEFEEEE) v

fmm | — (0528025 ( EFIET 2% ) V

frs | — |05671EE2mME ( BERET 2% ) v

frm | — [2200BRRBBEFHAEF (BRER) V

frs | — |2200BRARBRFTHEEF (HAZ2E) v

fmm | — |0950888 V

frs | | 2042/ RMFERIRRRE v

fmm | — |2043EFIEER \




MBFEE—S2HIMEBRNEREILRER

—  R=REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 40% - EREBIE=-RZLBHAE 20%
T KMREHBENE HEEBIAENESRHMNE 40% - EREBTEMREZLBHAE 30%
= R—REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 50% - EREBIE—RAHBHAE 50%
M- ERFTHBE2ENE  HEREFENELBHAE 100%

2l | FR&(BIERHE — =

fr= | = |0017EIFE V

fmm | = |1249FBHANEIF

frs | = |0028FEHETE (ZTEE)

fmm | = [02172558 V

fmm | = |0160Z3:=X1EX v

fmm | = |0238EIERSRARE %

fmm | = |02198R3EEN ( ZITERE )

i | = |0783EI2H (BRER) %

frm | = (0289 a B2 (BRERE)

fmm | = |0784B127 ( ML EHEEE ) v

fr= | = |0300HBEE (WMEEESEE)

fmm | = |0260#EEBE ( XHIAWEE ) %

frm | = |0276B2EE ( ZITERE )

frs | = |03441%Ef - MRIBABRNES (HE2E) %

frm | = (04461t ERIGES ((LE81]) V

s | = |0624REBURELAE ((LEERE ) %

frm | = |0601ERAHESE (B8R ) V

frs | = |0S15ZEMIE-KE - e REBE (BRER) v

fmm | = |0516EEYBE-BHMIRE— ( ARER ) V

frs | = |0523EAYIE (BEMIETEREE )

frm | = |0S55EBEE-LBREENE— (BRER) V

frs | = |0557EEBLE-LEREEYE " (BRER) v

fmm | = |0563EAEE (EMIETRE)

s | = |0496EEEY-BVEERBSEINGE (BERFLERE) v

fmm | = |04A87ERAEY (BESLESE) V

frs | = |0649BRBIEME ( ZTEE )

frs | = [1149B=m4a0 (ZTEE)

fms | = |1777EBEEIRE (BRIETEE)

fmm | = |0690EmAB ( XHEAHEE )

frs | = [0928f@REKEILEE (ZIER)

fms | = |0950868




MEBFEE-BHRIBEBRENETRILRAR

—  R=REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 40% - EREBIE=-RZLBHAE 20%
T KMREHBENE HEEBIAENESRHMNE 40% - EREBTEMREZLBHAE 30%
= R—REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 50% - EREBIE—RAHBHAE 50%
M- ERFTHBE2ENE  HEREFENELBHAE 100%

2l | FR&(BIERHE — | —|[=[M

#Ri | — [0217355E V

i | — [O658BREIE v

#mis | — |08003=fiy V

fmi | — |0810Z# %

i | — (092012 FREAEIE V

i | — |0950868 %

i | — (0919 EEINAE V

i | — |0017E:E v

imis | — |0240812 V

i | — [1130EZEH v

Rl | — |[4209EHMERETR V

i | — [4297EHEREEIF v

il | — 43201t V

Al | — 4330 v

i | — |4340RFB SR V

i | — |4426BMEIREMF v

mE | — [ASL3EMIEER Vv

i | — |451oBmmiRE R v




MEBFEE-BHRIBEBRENETRILRAR

—  R=REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 40% - EREBIE=-RZLBHAE 20%
T KMREHBENE HEEBIAENESRHMNE 40% - EREBTEMREZLBHAE 30%
= R—REHBENE . HEEBIAENEL2HAE 50% - EREBIE—RAHBHAE 50%
M- ERFTHBE2ENE  HEREFENELBHAE 100%

2l | FR&(BIERHE — | —|[=[M

fRE | — [0217355E V

i | — |0658BARIE v

Al | — 4293 BN R MR V

i | — |09508e8 %

fRIE | — [4097EEEIE V

i | — [0017EdsE v

il | — |0240812 V

i | — |4214BB5 5 RE1F v

i | — |4294WERE=EAF V

Al | — |4299E R MEIEEF v

AR | — (43201t V

i | — |438l@EEE L v

Rl | — |A427TEMEBE(E V

i | — |4429BMEAIEEME v

imis | — |4260/4038P9 AR#%5 /%0 akﬁ\kﬁ?—-r;ﬁ (FR_—) V

Arls | — |4260/4029P i iR#5 /A EEIEERE (A _—) v

friB | — |4038FEIMUEER (4R_— V

Al | — |40298BEIEETS (AR _— v




MBFEE—S2HIBMEBRNEFEILRABR

—  FR=RTEHEBN=E . HEEBTENESSHNE 40% - THEBERBF=E="REZLZ8E 20%
_ MR EHERNE HEEBFENESSHNE 40% - THEBIEMRE 28NS 30%
= HF—REHEBFN=E . HEEBTENELZHNE 50% - THEEI=—REBHMLE 50%
M- EXRETHREZFNE  HEEETENESBHALE 100%

Bil | F4&|BBERE — =

i | = |0217REBX (4&%F=—) \Y,

i | = |02173RBX (Hr=Z Vv

il | = |0950828 \Y,

it | = |0017EzE \Y

ol | = |0710FERE \Y

mEg | = |4013FE A RES \Y

4B | = |4014P8mh{E£E1E \Y;

mE | = |4016RERERFETS \Y

i | = |4298EiISREENEEEE \Y,

i | = |4301FFThREREELZEER \Y

i | = |[4427TEMRBEE \Y,

B | = |4435/4263B8INEER/FIMRIFEIZES \Y

B | = |4263FIMIRBEIZER (4H=—E1) \Y,

i | = |4434BRNIBER (L=—EE) \Y

mE | = |44358BIMEEER (KR=—EE) \Y,

i | = |6280EmMMNIER (HL=—#E) \Y

B | = |4263FFMIRBEIZER (H=_EE) \Y;

i | = |4435% A%%%E (Bmm="FE) \Y

il | = |6287TEmMBRER (HLR=_EE) V

i | = |6288IBEERER (4HLi=_EE) \Y




